Súðavíkurhreppur
bygginganefnd
FUNDARGERÐ 

6. fundur bygginganefndar kjörtímabilið 2002 – 2006
Fimmtudaginn 2. september árið 2004 kl. 10:15 kom bygginganefnd Súðavíkurhrepps saman til fundar í fundarsal Álftavers að Grundarstræti 3.
Mættir voru Árni Traustason, byggingafulltrúi Súðavíkurhrepps, Salvar Baldursson, Albert Heiðarsson, Óskar Elíasson og Ómar Már Jónsson sveitarstjóri sem ritaði fundinn.
Bygginganefnd samþykkir að frá og með þessum fundi verði fundargerðir skráðar í tölvu með sama hætti og aðrar fundargerðir nefnda sveitarfélagsins.

Samþykkt samhljóða.
Dagskrá:

1. Umsókn um að setja hurð og að breyta húsnæðinu við Njarðarbraut 14, áður hreppsskrifstofan, í fiskvinnsluhús, Gísli Hermannson fh. Vís ehf. Tekið fyrir aftur.

2. Umsókn um byggingaleyfi fyrir flutningi sumarhúss á lóðina Heymýri í landi Heydals, Jóhann Áskelsson.

3. Umsókn um leyfi fyrir stækkun sumarhússins í Hestfjarðabotni, Jón Kristmannsson.

4. Umsókn um byggingu sólstofu við íbúðarhúsið við Vallargötu 3 í Súðavík, Frosti Gunnarson.

5. Önnur mál
______________________________________________

1. Umsókn um að setja hurð og að breyta húsnæðinu við Njarðarbraut 14, áður hreppsskrifstofan, í fiskvinnsluhús, Gísli Hermannson fh. Vís ehf. Tekið fyrir aftur.
Samkvæmt reglugerð skal fara fram breyting á aðalskipulagi /deiliskipulagi (eftir eðli og umfangi máls) þegar notkun húss er breytt.  Aðalskipulagi á þessu svæði er frestað og því er ekkert aðalskipulag í gildi.  Ekkert hættumat er í gildi á svæðinu.

Í ljósi þess að þetta er áður atvinnuhúsnæði, og er á svæði þar sem fer fram skyldur rekstur, í sambyggingu með öðru atvinnuhúsnæði í rekstri, telur bygginganefnd sig ekki hafa rök til að standa í vegi fyrir þessari breytingu og beinir því til sveitarstjórnar að samþykkja erindið.  Bygginganefnd mælir þó með því að grenndarkynning fari fram.  

Byggingaleyfisgjald, kr. 3.000.-

Samþykkt samhljóða.
2. Umsókn um byggingaleyfi fyrir flutningi sumarhúss á lóðina Heymýri í landi Heydals, Jóhann Áskelsson.
Bygginganefnd samþykkir erindið og beinir því til sveitarstjórnar hún samþykki erindið, byggingaleyfisgjald reiknað síðar.
3. Umsókn um leyfi fyrir stækkun sumarhússins í Hestfjarðabotni, Jón Kristmannsson.
Bygginganefnd beinir því til sveitarstjórnar að erindið verði samþykkt.
Byggingaleyfisgjald kr. 8.640.-

4. Umsókn um byggingu sólstofu við íbúðarhúsið við Vallargötu 3 í Súðavík, Frosti Gunnarson.
Bygginganefnd beinir því til sveitarstjórnar að erindið verði samþykkt.
Samþykkt samhljóða.
Byggingaleyfisgjald kr. 4.410.-

5. Önnur mál

Ekkert kom fram undir liðnum önnur mál.
Fleira ekki gert, fundargerð upplesin og samþykkt.  Fundi slitið kl. 11:15.
Sign:
Árni Traustason

Albert Heiðarsson
                
Óskar Elíasson 


Salvar Baldursson                            Ómar Már Jónsson
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